
Pflegehinweis für Ihre Weihnachtslokomotive
Damit Ihre Lokomotive lange ruhig und zuverlässig fährt, sollte sie regelmäßig leicht geölt 
werden. So verhindern Sie unangenehme Quietschgeräusche und beugen Verschleiß vor.

So gehen Sie vor:

	 1.	 Ort der Schmierung: An Ihrer Lok sind die wichtigen Schmierstellen 
		  (Kuppelstangenlager und Kurbelbolzen) mit kleinen Pfeilen markiert 
		  (siehe nachstehende Abbildung).

	 2.	 Häufigkeit: Je nach Nutzung empfehlen wir etwa alle 2 bis 3
		  Betriebsstunden 1-2 Tropfen Öl an die definierten Schmierstellen.

	 3.	 Welches Öl:
		  •	Am besten verwenden Sie das Dampfdestillat, das Ihrer Lok beiliegt.
		  •	Alternativ eignen sich auch Silikonöl oder das PIKO Loköl #56301.

	 4.	 Auftragen:
		  •	Geben Sie nur sehr wenig Öl (1–2 Tropfen) direkt auf die markierten Stellen.

Mit dieser kleinen Pflege zwischendurch bleibt Ihre Lok leise und laufruhig.
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Hinweise zur Inbetriebnahme und Wartung Ihrer Lokomotive

Um schlechte Laufeigenschaften, Quietschgeräusche oder Schäden zu vermeiden, müssen die Kuppel-
stangenlager und Kurbelbolzen regelmäßig geölt werden. Beginnend mit der ersten Inbetriebnahme empfehlen 
wir alle 2-3 Betriebsstunden, nach Bedarf, die mit Pfeilen markierten Stellen, zu ölen.

Verwenden Sie dafür wenige Tropfen vom, Ihrer Lok beiligenden, Dampfdestillat.

Alternativ können Sie auch Silikonöl oder PIKO Loköl #56301 verwenden. 
Weiterhin empfehlen wir, zur feinen Dosierung, den PIKO Präzisions-Loköler #56300
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